
 

Приједорски привредници донирали четири респиратора

22.05.2020 - 15:00

Болници "Доктор Младен Стојановић" данас су испоручена три
транспортна и један клинички респиратор које су овој
здравственој установи донирали приједорски привредници. 

  

На адресу Болнице, данас је стигла још једна вриједна донација: ЕКГ апарати, дефибрилатори и
заштитна опрема за чију набавку су средства обезбиједила три приватна лица.
 В. д. директора приједорске болнице, Мирко Совиљ, изразио је захвалност привредницима који су
у вријеме епидемије препознали важност да се сви укључе у борбу против вируса корона.
 - Два транспортна респиратора уплатила је Компанија "Арселор Митал Приједор", један мобилни
респиратор је уплатила компанија "Нискоградња Марјановић", док су један клинички респиратор
заједно купила три привредна субјекта: компаније "Никић", "Приједорпутеви" и "Боснамонтажа" -
рекао је Совиљ.
 Покретни респиратори су плаћени 9.600 КМ без ПДВ-а, а клинички је коштао 36.000 КМ без ПДВ-
а, појаснио је Мирко Совиљ вриједност донација. Младен Јелача, генерални директор Компаније



"Арселор Митал Приједор", рекао је да је један број привредника, одмах по избијању епидемије,
показао непоколебљиву жељу да помогне здравственим установама.
 - Окупили смо велики број привредника. Када сумирамо шта је све урађено, заједно са
вриједношћу опреме која се стигла данас и оном која је раније испоручена, те финансијским
средствима које су људи дали, то укупно износи око 350.000 КМ - истакао је Јелача.
 Енес Кахримановић, директор "Аустронета", појаснио је да су он и двојица његових пријатеља,
Дамир Фазлић из Канаде и Фахрудин Кесић из Велике Британије, приватним донацијама
обезбиједили набавку опреме која је данас испоручена болници у Приједору. Ријеч је о три ЕКГ
апарата, три дефибрилатора и значајној количини заштитне опреме, укупне вриједности 30.000 КМ.
 - Напоменуо бих да је фирма из Козарца, "ХС солутион", чија је матична кућа у Швицарској,
донирала осам апарата за аутоматску дезинфекцију руку приједорској болници те два апарата
амбуланти у Козарцу - рекао је Кахримановић.
 Болница "Др Младен Стојановић" сада располаже са седам клиничких и три транспортна
респиратора. Из ресорног министарства најављено је да су за ову установу планирана још два
клиничка респиратора те један анестезиолошки апарат. Тренутно се на ковид одјељењу приједорске
болнице лијечи 17 пацијената и сви су стабилног здравственог стања.
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